



## **В Республике Татарстан бывший главврач больницы признан виновным в должностных преступлениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного врача ГАУЗ «Сармановская ЦРБ» 57-летнего Ильдуса Шакирова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение служебных полномочий), ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что 2017 году главврач передал своему сыну, не имевшему отношения к деятельности больницы, в безвозмездное пользование служебный автомобиль Lada Vesta, которым тот пользовался в течение полугода. При этом ЦРБ понесло расходы на обязательное страхование машины и уплату транспортного налога, всего на сумму около 5 тыс. руб. Помимо этого, главврач передал сыну служебную топливную карту, которой тот осуществил заправку на сумму более 126 тыс. руб. Также, Шакиров узнал, что для ЦРБ выделены путевки для реабилитации граждан после стационарного лечения. Он дал указание оформить фиктивные медицинские документы, на основании которых вместе с супругой прошел курс реабилитации в клинике-санатории стоимостью более 50 тыс. руб.

Приговором суда Шакирову назначено наказание в виде штрафа в размере 130 тыс. рублей.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1394756>